重庆理工大学硕士研究生试题专用纸


重庆理工大学2013年攻读硕士学位研究生入学考试试题

学院名称：药学与生物工程         学科、专业名称：生物医学工程
考试科目（代码）：813生物医学电子技术基础（A）   （试题共 5 页）

	注意：1.所有试题的答案均写在专用的答题纸上，写在试题纸上一律无效。
2.试题附在考卷内交回。


一、填空题（共10题，每题2分，共20分）

1、半导体三极管的工作状态有三种：      、放大和      ，在模拟电路中晶体管主要工作在放大状态。

2、异或门中当两个输入端不同，一个为“0”，另一个为“1”，输出为      ，当两个输入端相同均为1或者0时，输出为      .

3、模/数转换电路的功能是将模拟信号转换成数字信号，模/数转换由      、保持和      、编码四个步骤组成。
4、在数字电路中，稳态时三极管一般工作在开关状态。在下图中，如Ui<0，则三极管T工作在截止状态，此时U0=       V。
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题1-4图
5、基本RS触发器具有的逻辑功能是置1和        ，它不允许出现R=S=      的情况。

6、化简为简形式：
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7、为了稳定三极管放大电路的静态工作点，采用         负反馈，为了稳定交流输出电流采用         负反馈。

8、差分放大电路能够抑制       漂移，也称       漂移，故它广泛应用于集成电路中。

9、直流电源的组成一般包括变压器、       、       和稳压电路。

10、RC耦合放大电路中，当耦合电容容量增加时，下限截止频率fL将            ，放大电路通频带将         。

二、简答题 （共5题，每题10分，共50分）
1、从下列电子元器件中（0.01μf，0.1μf,1μf的电容器）选择合适的电容和集成定时器555，设计一个施密特触发器，并画出施密特触发器的电路图。当输入为下图所示的波形时，画出施密特触发器的输出U0波形。 （10分）  
[image: image3.png]



题2-1图

2. 分析下图电路的输出端波形，设初态为“0”。开关S是一微动开关，按下开关的按键时，触点将运动到2点，松开按键，触点自动返回1点。如果当触点在2点发生多次抖动，试简单分析输出波形有何变化？（10分）
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题2-2图
3、电路如下图，R1=40K，Re1=2K,Re12=0.5K,Re2=2K, Re3=2K，(1)判断电路级间构成什么类型的反馈？（2）计算深度负反馈条件下电压放大倍数。（3）如果uo出现失真，如何改变R1（增大还是减小）说明理由。（10分）
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题2-3图
4、电路如图所示，已知
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，试说明该电路实现什么功能，并求解输出
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（10分）
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题2-4图
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5、简述下图所示组合逻辑电路的功能，并写出其表达式和真值表。（10分）
题2-5图
三、计算题（共3题，每题20分，共60分）

1. 基本放大电路及参数如下图所示，UBE=0.7V，Rbb’=300Ω。回答下述问题：                                                       

（1） 请问这是何种组态的基本放大电路？（共射、共集、共基）（4分）
（2） 计算放大电路的静态工作点。（4分）
（3） 画出微变等效电路。（4分）
（4） 计算该放大电路的动态参数：
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（5） 若观察到输出信号出现了底部失真，请问应如何调整Rb才能消除失真。（4分）
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题3-1图
2、如图所示为一同相并联差动放大器作为ECG前置级电路，所用器件的共模抑制比为100dB。假如输入回路中两个电极的阻抗不对称，分别为19kΩ和21kΩ。放大器的输入阻抗实际有60MΩ，放大器中所用电阻的精度δ=0.1%，其他参数如图所示。求包括电极系统在内的放大电路的总共模抑制比。（20分）
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



题3-2图  

3、为了获得稳定的＋5V输出电压，电路如下图所示，其中变压器次级电压有效值为10V，回答下列各问。
（1）假设电容C开路，求电压UI的平均值，若此时VD2开路，求输出电压UI的平均值。（5分）
（2）电容C连接正常，求此时电压UI的平均值。（5分）
（3）求电流IO的值。（5分）
（4）假设RL可调范围为0-5Ω，计算输出电压UO的可调范围。（5分）
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题3-3图
四、设计题（共1题，共20分）

某热电厂制冷循环水箱装用大小两台水泵进行排水，如下图所示。要求设计一个水泵逻辑控制电路（启动、停止），当水位在H以上时，大小两台水泵均启动工作；水位在H、M之间时，大泵启动工作；水位在M、L之间时，小泵启动工作；水位在L以下时，两台水泵均停止排水。（要求列出真值表，写出与或非型表达式，用与或非门实现，注意约束项的使用）（20分）
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题4-1图
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